



Ghidul Etapei

Intră în joc!



Florin Dan, omul care aduce golul

FC Municipal	vs. Universitatea Craiova
LUNI, 27 SEPTEMBRIE 2010	ORA 16
STADIONUL TRANS-SIL	

După un succes de răsunet pe terenul campioanei, CFR Cluj, FCM urmărește a treia victorie consecutivă, lucru care ar face ca nou promovata să ajungă în partea superioară a clasamentului. Echipa preluată în urmă cu doar trei săptămâni de Ioan Ovidiu Sabău a reușit două victorii în ultimele două etape. Ultima, cu CFR Cluj, pe terenul campioanei, a constituit o mare surpriză și a adus o imensă bucurie fanilor formației mureșene. Aceștia speră într-un succes și cu Universitatea Craiova.



Cristian Munteanu,
gol prețios
la Cluj

pag. 2



Știința lui
Victor Pițurcă

pag. 7



AURELIAN BĂBUȚAN, DIRECTOR GENERAL FC MUNICIPAL

„Victoria de la Cluj cu CFR-ul este extraordinar de importantă pentru moralul echipei. Aceasta va fi însă fără valoare dacă nu învingem și în meciul cu Craiova. Eu cred în toți cei care sunt implicați, conducere, antrenori, jucători. M-am străduit să aduc jucători buni, un antrenor de valoare și vreau să cred că am reușit.

Constituim o adevărată familie și vom face așa cum am promis la început, când am spus că vom produce multe surprize, chiar dacă puțini au avut încredere în noi. Pentru mine aceasta este a doua familie, cred în ea și sunt chiar mândru să lucrez alături de astfel de oameni”.

CRISTIAN MUNTEANU, AUTORUL PRIMULUI GOL AL VICTORIEI DIN „GRUIA”

„Pentru mine este un gol cu adevărat important, mai ales că l-am reușit împotriva CFR-ului. Acesta însă nu mai avea o asemenea valoare dacă echipa nu câștiga. Avem nevoie să

rămânem concentrați și să obținem puncte. Vom avea rezultate doar dacă nu ne îmbățăm cu apă rece după două victorii consecutive și vom munci serios în continuare.”



MIHAI STERE, AUTORUL GOLULUI VICTORIEI DE LA CLUJ

„Am simțit că pot înscrie și așa am executat eu lovitura liberă. Am bătut și am înscris. Mingea a atins gazonul ud și a prins viteză. Este o victorie mare într-un meci greu, cu una dintre cele mai valoroase echipe ale campionatului. Poate adversarii au acuzat oarecare oboseală după

meciul din Champions League. A fost important că am crezut în șansa noastră până în ultimul minut. Sunt trei puncte mari, dar trebuie să rămânem cu picioarele pe pământ, să legăm această victorie de o alta, să învingem și Craiova. “



PRIMĂRIA TÂRGU MUREȘ

www.targumures.ro



Omul care aduce golul

Mijlocașul Florin Dan este unul din componenții de bază ai FC Municipal. A înscris două goluri, primul din penalty cu Dinamo, al doilea golul victoriei cu Gaz Metan Mediaș, șut deviat din lovitură liberă. A fost, de asemenea, coautor la ambele goluri ale lui Dan Matei, cu Unirea Urziceni și cel de la Bistrița, fiind executantul loviturilor de colț și al loviturilor libere de pe partea stângă. Florin s-a născut în Târgu-Mureș și a copilărit în Sâncraiu de Mureș.

Reporter: Ca mureșean, nu ai jucat la echipe din Mureș.

Florin Dan: Asta mi-a oferit viața. M-am născut în Târgu-Mureș, am copilărit mai mult aici, la bunicii din Sâncraiu, dar am jucat pentru Poli Iași, Corvinul, CFR Cluj, unde am fost cinci ani, apoi la UTA și Unirea Alba Iulia, la ultima un an și jumătate.

Rep.: Cum te simți la noua ta echipă?

F.D.: Echipa este în formare, majoritatea jucătorilor sunt recent veniți și încă nu se cunosc bine. Grupul este însă unul foarte bun și am încredere că vom putea face lucruri bune împreună.

Rep.: Ai reușit două goluri și ai dat pase de gol.

F.D.: Mă bucur pentru reușite, dar meritul este în primul rând al echipei, reușitele acesteia trebuie să fie în prim plan. Degeaba un jucător are rezultate individuale, dacă echipa pierde, acestea nu

mai au mare valoare.

Rep.: Cum vezi viitorul echipei în Liga I?

F.D.: Ne străduim în prezent pentru a ne asigura viitorul. Cred că avem șanse ca acesta să fie unul cu adevărat bun. Cel puțin în următorii doi ani, cred că obiectivele stabilite, care nu sunt deloc pretențioase, le vom putea atinge. Important este că atmosfera este foarte bună, toată lumea este dispusă să muncească. Avem și un public cu adevărat entuziast, care este aproape de echipă, lucru mai rar întâlnit la noi. Este ceva normal, după părerea mea, după atâția ani în care fotbalul a lipsit în Târgu-Mureș. Ne bazăm în continuare pe sprijinul lor și vom încerca să facem totul pentru a nu-i dezamăgi.



Siletina

SERVICII
TRANSPORT URBAN

CONSTRUCȚII DE DRUMURI
FABRICA DE PAVELE
PAVARI
STĂTII DE BETON

S.C. VALPET S.A.

PRODUCĂTOR PAVAJ ECOLOGIC DIN BETON VIBROPRESAT ȘI BORDURI

Antrenor principal: Ioan Ovidiu Sabău

Antrenor secund: Mircea Cojocaru

Partida va fi oficiată la centrul Tudor, care va fi ajutat la cele Sebastian Stoianov, ambii din Craiova a fost delegat Gabriel Mocanu în timp ce observator din partide Fotbal va fi Stan Prod...

Ioan Ovidiu Sabău
"După victoria cu CFR, va trebui să rămânem concentrați și să învingem și Universitatea Craiova, astfel această mare victorie nu va mai avea valoare!"

CLASAMENTUL:

1. Oțelul Galați	8 5 1 2 10 - 7 16	10. FCM Tg. Mureș	8 3 1 4 8 - 13 10
2. Rapid	8 4 3 1 10 - 4 15	11. Gloria Bistrița	8 2 3 3 12 - 12 9
3. Steaua	8 4 3 1 12 - 7 15	12. Unirea Urziceni	8 2 3 3 5 - 8 9
4. Dinamo	8 4 2 2 24 - 18 14	13. Victoria Brănești	8 2 2 4 10 - 12 8
5. Gaz Metan Mediaș	8 4 2 2 13 - 7 14	14. CFR Cluj	8 2 2 4 9 - 13 8
6. FC Timișoara	8 3 5 0 14 - 11 14	15. Sportul Studențesc	8 2 1 5 13 - 16 7
7. U Cluj	8 4 1 3 13 - 14 13	16. U Craiova	8 1 4 3 7 - 10 7
8. FC Vaslui	8 3 2 3 11 - 11 11	17. Astra Ploiești	8 0 6 2 9 - 12 6
9. FC Brașov	8 2 4 2 9 - 8 10	18. Pandurii Tg. Jiu	8 1 3 4 6 - 12 6



AZOMUREȘ®



Str. Gheorghe Doja 300, TÂRGU MUREȘ 540207, ROMÂNIA
 Tel: +40 265 252706 / Fax: +40 265 252627 / 252706, 252709
 e-mail: azomures@azomures.com





de bucureșteanul Alexandru
două linii de Aurel Oniță și
onstanța. Rezervă de arbitru
ean, din Câmpia Turzii,
tea Federației Române de
an, din Alexandria.

Antrenor principal: Victor Pițurcă

Antrenor secund: Eugen Neagoe



Eugen Neagoe

"Mai sunt unele lucruri de pus la punct, însă toate se vor așeza pe parcursul acestui tur de campionat. Avem nevoie de victorie în etapele viitoare, dacă ne dorim o participare în cupele europene"



REZULTATELE ETAPEI A IV-A:

Gaz Metan Mediaș	- U Cluj	3-1
Victoria Brănești	- Pandurii Tg. Jiu	2-0
U Craiova	- Rapid	1-1
Oțelul Galați	- Unirea Urziceni	4-1
FC Timișoara	- Sportul Studențesc	2-1
CFR Cluj	- FCM Tg.Mureș	1-2
Dinamo	- FC Vaslui	1-2
Gloria Bistrița	- FC Brașov	0-0
Steaua	- Astra Ploiești	1-1

Vineri, 24 septembrie

U Cluj - CFR Cluj ora 16:30

Sâmbătă, 25 septembrie

FC Vaslui - Gloria Bistrița 18:00

Duminică, 26 septembrie

Sp ortul Studențesc - Astra Ploiești 14:30

Oțelul Galați - Steaua 16:30

Pandurii Tg. Jiu - FC Timișoara 18:30

Rapid - Victoria Brănești 20:30

Luni, 27 septembrie

FCM Tg.Mureș - U Craiova 16:00

FC Brașov - Gaz Metan 18:00

Unirea Urziceni - Dinamo 20:00



O victorie de șase locuri

Turul Ligii I a campionatului de fotbal se află la jumătate. FC Municipal se află la mijlocul clasamentului după opt etape disputate. Cele două înfrângeri de pe teren propriu, cu FC Brașov și cu Dinamo din etapa a V-a au fost compensate de punctele obținute prin remiza de la Vaslui, victoriile de pe teren propriu cu fosta campioană, Unirea Urziceni, cea împotriva formației Gaz Metan Mediaș și, mai ales, cea din etapa trecută de la Cluj, cu echipa campioană, CFR. O victorie mare în fața unei echipe care venea după un debut victorios în Champions League.

Acest ultim succes, într-o etapă în care Dinamo a pierdut acasă cu Vaslui, iar Steaua lui Gigi Becali a schimbat din nou antrenorul în urma egalului cu Astra Ploiești, i-a propulsat pe mureșeni pe locul X al clasamentului, adică un salt de 6 locuri.



Ultima victorie a FC Municipal, cu CFR Cluj, a constituit o adevărată „bombă” a primei jumătăți a turului de campionat și o gură mare de oxigen pentru o nou-promovată.

Sorin Cârțu și Ioan Ovidiu Sabău preluaseră conducerea celor două echipe cu doar câteva zile înaintea confruntării. Clujenii aveau un moral bun după victoria din primul tur al grupelor Champions League, 2-1 cu FC Basel. De cealaltă parte, mureșenii veneau după trei înfrângeri și o victorie cu Gaz Metan Mediaș, echipă care a luat un start lansat în actuala ediție. Câștig de cauză în fața experienței campioanei a avut plusul de ambiție și determinare al mureșenilor. Mihai Ștețca, portarul FC Municipal, un adevărat erou în victoria de la Cluj, a spus despre partidă: „Este un rezultat

extraordinar și sperăm să continuăm seria pozitivă. N-aș putea spune că pe teren mă așteptam la acest rezultat. Nu poți să stai pe gânduri dacă ai sau nu șanse. Trebuie să lupti până la capăt. Plusul de ambiție a fost factorul care a echilibrat jocul, după părerea mea. În ceea ce mă privește, mă bucur că am reușit un joc bun, după ce nu demult apăram la echipa a doua. Asta este soarta portarilor: când scoți mingea ești bun, când nu...”

Urmează întâlnirea cu o altă echipă la care antrenor este un nume mare al fotbalului românesc: Victor Pițurcă. Cu un public frumos, însetat de jocuri de primă ligă, premisele sunt favorabile FCM-ului în fața unui adversar, totuși, valoros și cu mare nevoie de puncte.

IZVORUL MINUNILOR



NOVA VITA
CENTRU MEDICAL

„Campiona unei mari iubiri”

Este denumirea pe care echipa Craioveană o primea la începutul anilor '80. Știința, sau Universitatea Craiova a înregistrat în acea perioadă câteva premii pentru fotbalul românesc.

A fost mai întâi prima echipă din România calificată în sferturile Cupei Campionilor, performanță reușită în ediția 1981-'82, unde era eliminată de Bayern Munchen. În ediția următoare, echipa din Bănie reușea să ajungă în semifinalele Cupei UEFA, după ce, tot în premieră, elimina o echipă germană, trecând în sferturi de Kaiserslautern.

Pe plan intern, craiovenii au obținut patru titluri de campioană, în edițiile 1973-'74; 1979-'80; 1980-'81 și 1990-'91. Mai au în palmares șase Cupe ale României și cinci titluri de vicecampioni. Acele memorabile ediții au adus în primul plan numeroase nume care au făcut și fac în continuare cinste fotbalului românesc, unii dintre ei activând în prezent ca tehnicieni la diverse echipe din țară sau de peste hotare.

Nume ca Silviu Lung, Negriță, Donose, Tilihoi, Balaci, Cămătaru, Ungureanu, Cârțu, Geolgău, Irimescu, Ștefănescu, Sândoi (și lista ar putea continua), nu mai au nevoie de prezentare.

Ultimele ediții n-au mai adus însă rezultate notabile. Mai mult, în ultima, doljenii s-au aflat în lupta pentru evitarea retrogradării până în ultima etapă.

Nici startul în această ediție nu poate fi considerat unul mai reușit pentru echipa a cărei conducere tehnică a fost recent preluată de fostul selecționar al naționalei României, Victor Pițurcă. După opt etape, Universitatea are doar 7 puncte, o singură victorie, patru rezultate de egalitate și au cedat în trei partide. Au învins cu 1-0 în etapa a VI-a pe teren propriu pe FC Brașov, au reușit câte un punct cu FCR Cluj și FC Timișoara, ambele pe teren propriu, Astra Ploiești și Rapid, în deplasare. Au cedat în fața echipelor Steaua, Victoria Brănești și Pandurii Târgu Jiu, toate în deplasare.



În ciuda acestor evoluții fluctuante, „Știința” are ca obiectiv clasarea pe un loc fruntaș și participarea în cupele europene. Indiferent de situația din clasament, „campiona unei mari iubiri” rămâne un adversar redutabil pentru orice echipă.



Sanlacta

INGRICOP
DEALER SKODA





 **conimur**
CONSTRUCȚII
piera de baza!

 **IZOREP**
CONSTRUCTION COMPANY